

抵港晒語言天分 卻畀普通話考起

崔始源夢想成真

進佔蠟像館

香港文匯報訊（記者 李嘉嘉）韓國男子組合 Super Junior 成員崔始源昨午現身金鐘出席杜莎夫人蠟像館「韓流專區」開幕儀式，席間他以英語及普通話回答主持人區永權的提問，雙語並用大晒其語言能力，但其後因聽不懂區永權用普通話問的問題，急急向翻譯人員求救，場面爆笑！此外，他又提到一直渴望有自己的蠟像放在蠟像館，如今可謂夢想成真！



始源上前與區永權搭膊頭。 梅馨文攝



始源與嘉賓們於台上合影。

始源昨日下午約2點45分現身金鐘出席杜莎夫人蠟像館「韓流專區」揭幕儀式，並以一身灰色格仔裝現身，甫出場即以廣東話向在場嘉賓打招呼：「大家好，我係崔始源。」隨後用英文大談感受，當翻譯人員幫忙將他的答案譯成廣東話時，始源即鬼馬地阻止，並用普通話說：「大家都聽得懂。」場面搞笑。

盼個人蠟像「Sexy」點

其後，他又即場示範如何擺甫士度身訂造蠟像，並透露要企定將甫士維持數小時，但他表示無問題，非常有耐性。其蠟像將於8月進駐山頂蠟像館，被問到他的蠟像將以何造型進駐蠟像館時，他坦言不太清楚，但就希望有「Sexy」點。始源又指自己一直很擁有自己的蠟像，他以英語表示：「我06年來港拍《墨攻》時，曾經參觀過山頂蠟像館，當時看到劉德華的蠟像時，我就跟自己說希望有一天會有自己的蠟像放在這裡，現在可算是夢想成真，請做得Sexy點。」

近年始源除了主力拍攝華語電影外，又參與中國版《我們結婚了》，被問到會將來會否主力在中國發展時，始源突然表示自己認得主持人區永權，並用普通話說：「好朋友！」又即時上前搭區永權膊頭合照。然後他繼續以普通話回答問題：「如果可以的話我都希望可以參與更多節目及電視劇。」區永權隨後大讚始源的英文及普通話十分好，然後問始源可否繼續用普通話問他問題，始源自信滿滿地表示可以，區永權即以普通話問他是否喜歡中國的女性時，他因為聽不懂即向翻譯人員求救，場面搞笑！

暫不考慮結婚

經過翻譯人員出「口」相助後，始源突然開玩笑指自己有「女友」：「我有一個中國女朋友。」然而，他口中的「女友」應該是指《我們結婚了》中扮演他妻子的劉雯。被問打算何時結婚時，他用普通話答完後，台下眾人都聽不明白，然後他又再向翻譯人員求救，最後由翻譯人員幫手翻譯成廣東話，始源指自己對婚姻認真，現階段沒有自信結婚，所以暫時不會考慮。



始源與粉絲影大合照。

最後被問到下次再來港時想到那裡遊覽時，他大賣口乖說：「當然是帶父母一同來蠟像館，若父母想念我又見不到我時，他們可以來香港的蠟像館，便可以見到我。」最後，大會請現場的嘉賓輪流上台合影，有女粉絲於台上即時拿自己的手機與始源自拍，引起台下一陣哄動，始源又逐一與粉絲握手，又與粉絲擊掌，表現親民。

Carly 飛撲阻止湯漢斯「殺雀」



Carly(右)邀湯漢斯(左)拍新歌MV。 網上圖片

香港文匯報訊 加拿大女歌手 Carly Rae Jepsen 昨日飛往上海出席活動，特意在香港作短暫停留，並抽空接受傳媒訪問。她大讚早前免費幫她拍MV的金像影帝湯漢斯 (Tom Hanks) 謙虛有禮又風趣，還分享了首次與對方見面時，以為他要殺雀，撲上去阻止他，逗笑全場。

Carly 未曾正式在港舉行任何公開活動，但今次已是她二度訪港。她對港式美食和維港風景最為欣賞，又透露前一晚進尖沙咀時見到街頭有人賣藝唱歌，令她回想起以前在街頭表演的日子，如果有機會，她亦想試下在香港街頭賣藝。

自爆情緒化

Carly 將於6月推出第3張大碟《E·MO·TION》，談到為何把新碟命名為情緒，她表示一來自己蠻情緒化；二來查字典時，發現其中一個例子很符合她對新碟的看法，並透露新碟內有同名歌，是她對新碟有了正式想法時而創作的。

另外，談到新歌《I Really Like You》請來湯漢斯拍MV，她謂本身想法是找個老男人出演，因經理人與湯漢斯熟稔才促成此事。當她得悉時，正在家鄉過聖誕，直言：「是最棒的聖誕禮物。」她讚湯漢斯謙虛有禮又風趣，即使沒有酬金，也非常落力，直言：「每個人都想與他合作。」不過，她謂第一次見對方是在經理人的婚禮，當時她飲了幾杯香檳，誤以為他想傷害雀仔，上前喝止他，待他轉頭才知是他。湯漢斯解釋是想打開雀籠，令她甚為尷尬。

此外，談到早前同鄉 Justin Bieber 找來真人騷女星 Kendall Jenner、David Foster、韓國女團2NE1 的CL拍了個翻版《I Really Like You》MV，Carly 感謝小Justin的大力支持，但就笑說應該通知她一齊拍。雖然她少留意韓國音樂，但謂印象中好似在公司見過CL。



Carly(右)邀湯漢斯(左)拍新歌MV。 網上圖片

松坂桃李摸黑上綾瀨遙家

日本女星綾瀨遙早前因與松坂桃李合拍電影《蒙羅麗莎之瞳》而傳出戲假情真，事後二人強調對對方只是朋友。然而，最近有日本傳媒拍到松坂於深夜時分，乘的士到訪綾瀨遙的香閨，松坂警戒心十分強，當他發現被人跟蹤偷拍後，即時原車折返，未有下車。綾瀨遙所屬的經理人公司回應再強調二人只是朋友。但有傳松坂已見過女方的家長，更一起吃飯。

娛聞雜碎

- 荷里活男星畢利谷巴 (Bradley Cooper) 前日現身紐約出席東尼獎入圍者活動。 美聯社
- 美國出位小天后 Miley Cyrus 早前傳出與男友 Patrick 情變，近日她指被指翻牆前未婚夫、《飢餓遊戲》(Hunger Games) 系列男星里安威士夫 (Liam Hemsworth)。
- 現年45歲的「籬霸」珍妮花洛底絲 (Jennifer Lopez) 傳出今年底嫁27歲的舞蹈員男友 Casper Smart，有指二人有意豪花300萬美元打造世紀婚禮。
- 日本女團E-girls前日於埼玉體育館舉行全國巡迴演唱會尾場，並宣布成員 Ami 將單飛出道，她坦言有點不安。
- 韓國男星張赫日前宣布其太太已於本月16日誕下重3.5公斤的女嬰，母女皆平安。
- 韓國天后 BoA 將於5月12日推出新專輯，新專輯的詞曲將由她一手包辦。



畢利谷巴

Maroon 5 宣布9月抵港開騷

美國搖滾勁旅 Maroon 5 自去年推出新專輯《V》後，於今年2月起便展開 MAROON 5 2015 世界巡迴演唱會，他們宣布其巡迴演唱會的香港站將於9月4日假亞洲國際博覽館 Arena 舉行，座位票價分為港幣488元、688元、888元、988元及企位港幣888元，門票將於5月8日(星期五)上午10時開始公开发售。今次巡迴的所有演出均由特別嘉賓，瑞典三人組 DIRTY LOOPS 助陣。

李英愛帶龍鳳胎影相晒幸福

韓國女星李英愛時隔11年將重返熒幕出演韓劇《師任堂, the Herstory》，近日她抽空與一對龍鳳胎為生活時尚雜誌《J LOOK》5月號影相晒幸福，又大談作為兩個孩子的母親的感受。李英愛表示：「在過去的20年裡，我以一名演員的身份生活，而現在我是以兩個孩子的母親身份生活。受到鎂光燈關注的演員李英愛實在感到很幸福，而現在成為了兩個孩子的媽媽的我亦很幸福。當他們每天喊着『媽媽，媽媽』，我就祈禱他們能夠在和平的環境中茁壯成長。」此外，她又提到將攜《師任堂》回歸，很感謝等候已久的粉絲，又請大家期待新劇。

宋智孝獲 Gary 送花牌示主權

韓國女星宋智孝與卞耀漢合演的tvN新劇《前女友俱樂部》將於下周五(8日)首播，昨日二人與韓國前女子組合 T-ara 成員花英及李允芝等人現身首爾出席記者會。以一襲白色喱士連身短裙現身的智孝於台上笑晒與卞耀漢合照，心情靚爆！由於劇集僅在逢周五及周六播發，二人可算是「周末情侶」，智孝又獲「周一情侶」拍檔 Gary 送上花牌打氣，花牌上寫上了「tvN 前女友俱樂部的周五六情侶？我才是元祖情侶！」似乎是在宣示主權。智孝表示與卞耀漢十分投契，而且合作愉快，又感謝 Gary 給予她不少寶貴意見。



宋智孝與卞耀漢齊現身宣傳新劇。 網上圖片